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Concluziile Simpozionului Internațional cu tema ”Rolul silvicultorilor și al organizațiilor de silvicultori în elaborarea strategiilor și politicilor forestiere în diferite țări europene și la nivelul instituțiilor europene”
BAILE FELIX, ROMANIA , 4 SEPTEMBRIE 2015

● Rolul, activitatea și experiența silvicultorilor, ale organizațiilor regionale, naționale sau internaționale ale silvicultorilor, trebuie luate în considerare la elaborarea strategiilor și politicilor forestiere la nivel național și internațional pentru asigurarea managementului forestier durabil în toate pădurile;

● Instituțiile și autoritățile internaționale și naționale trebuie să asigure managementul forestier durabil în toate pădurile și să ia in considerare în mod egal toate cele trei funcții ale pădurii: funcția ecologică, funcția socială și funcția economică;

● Educația și cercetarea forestieră pot contribui la un management forestier durabil;

● Sectorul forestier, prin aplicarea managementului forestier durabil, poate furniza locuri de muncă pentru toate categoriile socio-economice din acest sector, contribuind la bunăstarea populației din aceasta zona;  
